

ÓCSAI KISBÍRÓ

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2013. SZEPTEMBER

MANÓVÁR
BÖLCSŐDE

- ◎ 8. Városi Vigasság - részletes program
- ◎ Átadták a Manóvár Bölcsődét
- ◎ Európa-bajnokok az ócsai repülőmodellezők

8

Városi Vigasság

2013. szeptember 14.

Helyszín: Ócsa, Templom tér (a Polgármesteri Hivatallal szemben).

- 7.30: Regisztráció a futóversenyre
8.00: Reggeli torna Kerekes Gáborral,
az Ócsai Kyokushin Karate Csoport
vezetőjével
8.30: Városi futás
8.00-9.00: Regisztráció a főzőversenyre
9.30: Vigassághoz szól a nóta
(Küstörgő Néptánccsoport, Ócsai Népdalkör)
11.00: Gryllus Vilmos gyermekműsora
11.00: Ament Éva bútorfestő, bemutatóval egybekötött
kiállításának megnyitója (Tájház)
13.00: A főzőverseny eredményhirdetése
13.30: Az Ócsai Kyokushin Karate Csoport bemutatója
14.00: BMX-bemutató
15.00: **Strokes** ütőegyüttes
16.00: Össztánc
Flash Dance Tánciskola, Energy Kid's (Chaplin Dance),
Tornádó Hungary Táncsoport
17.30: VÁROSI TORTA átadása

A rendezvény fő támogatója:



19.30:
Roy és Ádám

21.00:
Tűzijáték

21.15:
UTCABÁL

a **Dokk** együttesel

Egész nap:

- ugrálóvár, arcfestés, kézműves kirakodó vásár,
ládamászás, kézműves foglalkozások,
büfé, kenyérlángos.

(Minden program ingyenes!)

(Rossz idő esetén a programok a szabadidőközpontban kerülnek megrendezésre.)

Info: www.egressyszk.hu, 06-29-378-043. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.



FOGADÓÓRA

Augusztusban új bölcsődével és felújított sportpályával gazdagodott Ócsa városa. Ebben a hónapban is Bukodi Károly polgármester válaszol a Kisbíró helyi beruházásokkal, eseményekkel kapcsolatos kérdéseire:

Augusztus 20-án óvodások műsorát és szalagátvágást követően átadták a Manóvár Bölcsődét az intézmény dolgozóinak és a leendő bölcsődés gyermekeknek. Mikor fogalmazódott meg először a gondolat, hogy szükség van Ócsán bölcsődei szolgáltatásra?

B.K: A Képviselő-testület 2011. októberében döntött arról, hogy a helyi szociális alapellátások fejlesztése érdekében indulunk a Regionális Operatív Program Irányító Hatóság pályázatán a szükséges anyagi források előteremtése érdekében. Összesen 149.890.253. Ft támogatásban részesültünk, ehhez az önkormányzat 10% önerőt biztosított saját költségvetéséből. Ezzel egy időben természetesen végeztünk egy felmérést, mely során kiderült, hogy már két évvel ezelőtt teljes létszámmal el tudtuk volna indítani a bölcsődét.

Idén szeptemberben ez megvalósul...

B.K: Azt gondolom, sok dolgozó szülő számára nyújt mostantól segítséget a Manóvár Bölcsőde, hiszen a munkakeresés és -vállalás szempontjából nem utolsó szempont, hogy egy édesanya, édesapa biztonságos, szép, modern környezetben tudhatja a gyermekét napközben. 24 kisgyermek kezdi el a bölcsődés éveket ezekben a napokban, két csoportszobában helyezük el őket. A szobákon kívül mosdók, melegítő konyha, kiszolgáló helyiségek lettek kialakítva az épületben, az udvar fűvesítésére és a sószoza kialakítására az őszi hónapokban kerül sor. (Cikk és fotók a bölcsőde átadásáról a 4. oldalon – a szerk.)

Augusztus 11-én felavatták a sportpályát. Hány ócsai gyermek, felnőtt számára nyújt sportolási lehetőséget a megújult környezet?

B.K: Az Ócsa Város Sportegyesületben közel 100 igazolt sportoló edz, készül a megmérettetésekre. Az U19-es ifi csapat első lett idén a Pest megyei bajnokságban, megérdemelték ők is, az egyesület valamennyi játékosa és minden mozgásra vágyó ócsai lakos, hogy a mai kor elvárásainak megfelelő körülmények között sportolhassanak. A pályaaavató rendezvényre sokan eljöttek, egész napos programmal, meccsekkel, éremátadással vártuk a sportbarát közönséget. (A pályaaavatóról készült összeállításunkat az 5. oldalon találják – a szerk.)

Több ezer cserkész táborozott a múlt hónapban Ócsa mellett egy hétig. Sűrűn lehetett őket látni, amint csapatokban tevékenykednek a város különböző területein. Hol és miben segítettek?

B.K: Először is szeretném kiemelni, hogy hatalmas feladatot vállalt magára a Magyar Cserkész Szövetség a közel négy ezer gyermeket számláló rendezvény lebonyolításával. Megható látvány volt, amint a tábor ünnepélyes megnyitóján együtt

énekel, tapsol ennyi gyermek. Többször egyeztetünk a táborvezetőkkel a tavaszi-nyári hónapokban, az önkormányzat igyekezett minden segítséget megadni a szervezőknek, hogy sikeres legyen a Magyar Nemzeti Nagytábor. Szeretném megköszönni itt is, hogy „cserébe” több helyen számíthattunk a cserkész munkájára, szorgos csapataik például újrafestették a Nefelejcs Óvoda hosszú kerítésének nagy részét. A tábor végén megfogalmazódott egy ócsai cserkész csapat megalakításának ötlete, bízom benne, hogy ez a közösségteremtő szándék a közeljövőben megvalósul.



FORRÁS: M.A.



FORRÁS: M.A.

Végezetül ejtsünk szót a Napsugár Tagóvodában zajló építkezési munkákról. Mikor költözhetnek vissza a gyerekek a felújított épületbe?

B.K: Nyár elején kezdtük el a Napsugár ovi épületének teljes felújítását. A beruházást 200 millió forintos pályázati támogatásból és 5% önkormányzati önerőből finanszírozzuk. Az átalakítás során megújul a homlokzat, a teljes alsó szint, tornaszoba és vadonatúj konyha kerül kialakításra. Utóbbi látja majd el a szomszédos bölcsődét is. Az emeleten pedig további 3 csoportszobát hozunk létre, így 60 férőhellyel növekszik az ócsai óvodai férőhelyek száma. Szeptember első heteiben elkészül a földszinti rész, a beiratkozott új és a régi Napsugár ovisok a hónap közepén birtokba vehetik az új csoportszobákat. Szeretném megköszönni a szülőknek az építkezés, a költözködés során adott segítségüket, megértésüket!

Polgármester úr, köszönöm az interjút!

Kedves Olvasóink, várjuk érdeklődő leveleiket a Kisbíró szerkesztőségébe (elérhetőségeink a 11. oldalon találhatóak)! Kérjük, leveleikre minden esetben írják rá nevüket, címüket, nagyon köszönjük! ☺



FORRÁS: DORMANY FOTO STUDIO, M.A.

AUGUSZTUS 20.

- Szent István-napi megemlékezés

Zenés ünnepi műsorral várta Ócsa Város Önkormányzata és az Egressy Gábor Szabadidőközpont augusztus 20-án, az új kenyér ünnepén az ócsaikat. Ünnepi beszédet mondott Bukodi Károly polgármester, aki a fiatal generáció nemzettudatának fontosságát emelte ki, továbbá kitért arra is: tennünk kell azért, közösen, együttes erővel, hogy nemcsak az államalapítás évfordulóján, hanem a szorgos mindennapokban is támogató, biztonságos otthonunknak érezzük Magyarországot.



A műsorban szerepeltek az Ócsai Színjátszó Kör diákjai és Patkó Mátyás, énekelte Budai Beatrix, akit zongorán kísért Budai Béla, valamint az ünnep hangulatát emelte az Ócsai Népdalkör, Kovács Nóri vezetésével. Az új kenyeret Nt. Hantos Péter református vezető lelképásztor áldotta meg. A frissen sült cipóból – melyet a tavalyi kenyérsütő verseny győztese, Weibl Csabáné készített el – hagyomány szerint a közönséget is megkínálták. ☉

Ünnepélyes keretek között átadták a Manóvár Bölcsődét

Több százan voltak kíváncsiak Ócsa városának első bölcsődéjére augusztus 20-án. A Manóvár Bölcsőde gyönyörű, modern épületének ünnepélyes átadásán beszédet mondott dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő és Bukodi Károly polgármester is.

A Napsugár Tagóvodába járó gyermekek zenés-verses műsorát követően szalagátvágásra került sor, majd a polgármester úr átadta a bölcsőde jelképes kulcsát Szűcs Jánosné intézményvezetőnek. A leendő bölcsődések és szüleik, továbbá minden megjelent érdeklődő megtekinthette az épületet és annak udvarát. A gyerekek kipróbálhatták az új játékokat, az aulában pedig Szent István-napi, frissen sült kenyérral és az óvoda dolgozói által sült pogácsával kedveskedtek a vendégeknek a bölcsőde munkatársai. A Manóvár Bölcsőde 150 millió forintos pályázati támogatásból és 10% önkormányzati önerőből épült a Napsugár óvoda melletti területen. Alapterülete 500 m², két csoport, 24 gyermek befogadására alkalmas, melegítő konyhával ellátva. Lapunk megjelenésével egy időben mindkét csoport, teljes létszámmal „birtokba veszi” az épületet, kívánunk nekik boldog gyermekéveket az ócsai bölcsődében! ☉



FORRÁS: DORMANY FOTO STUDIO



MEGÚJULT AZ ÓCSAI SPORTPÁLYA

Augusztus 11-én került sor a városi sportpálya avatására. Délelőtt kispályás labdarúgó tornán vettek részt a futball helyi szerelmesei.

Az induló csapatok a következők voltak: „Első csapás” (az Ócsai Rendorőrs focistái), „Végző megoldás” (az Ócsa Város Sportegyesület tagjai, edzői), Ócsai Fecskék (a lakópark csapata), Mogyi, Láng Tüzép, PinceSöröző, Székelykapu Baráti Társaság, és testvérvárosunk, Palást sportolói. A tornán első helyezést ért el a „Végző Megoldás”, második az „Első csapás”, harmadik pedig a Láng Tüzép lett. Kora délután női labdarúgó mérkőzésre, este pedig Pest megyei felnőtt kupamérkőzésre került sor. Előbbi meccsen a Táborfalva nyert, utóbbin felsőpakonyi vendégsiker született. A pályaavatón Benkő Tamás, a Magyar Labdarúgó Szövetség Pest megyei igazgatója átadta



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO, M.A.

a bajnoki kupát és érmeiket az előző szezonban diadalmaskodó ócsai U19-es csapatnak. Az Energy Kid's pom-pomos táncbemutatója lelkes hangulatot teremtett a hazai szurkolók számára, így az ifi csapatok körében rendezett mini bajnokságon az ócsai fiataloknak sikerült maguk mögé utasítani az ikladi és a felsőpakonyi labdarúgókat. Bízunk benne, hogy ősztől az ócsai szurkolók minél több hazai gólnak tapsolhatnak a megújult sportpályán! ☺

Országos Diáksport konferencia a Halászyban

A Magyar Diáksport Szövetség Ócsán, a Halászy Károly Általános Iskolában rendezte meg idei Diákolimpiai évnnyitó értekezletét augusztus 24-25-én. A közel 50 résztvevőt számláló szakmai konferencia témái között szerepelt többek között a minőségi testnevelés stratégiája, különböző módszertani kiadványok ismertetése és a diákolimpia megújult nevezési struktúrája is. Az előadások után a vendégek megnézték Ócsa nevezetességeit és ellátogattak az Öreghegyi Pincesorra is. Balogh Gábor olimpikon, a Diáksport szövetség elnöke köszönetét fejezte ki a szervezőknek a finom vacsoráért és a kedves vendéglátásért. Köszönet illeti Radics Józsefet, Szabedinszky Jánost, Kis Balázst, Borsos Csabát és Spák Józsefet a szervezésben nyújtott segítségükért! ☺



FORRÁS: KAMEN-JUHOS ILDIKÓ



NARANCSOS LÁDÁKBÓL ÉPÍTETT REPÜLŐKKEL LETTEK EURÓPA-BAJNOKOK AZ ÓCSAI MODELLEZŐK

Jakabszálláson rendezték meg az idei Antik Repülőmodell Európa Bajnokságot, ahol városunkat három modellező is képviselte. A június 23-28-a között megrendezett versenyen Ács József és Lukács László modellezők kategóriáik első helyezetteként állhattak a dobogó legfelső fokára, Süveges István pedig fair play díjat érdemelt a zsűritől a rendezvény során nyújtott segítségért.

Az Európa Bajnokságon induló modellek mindegyike 1950 előtti tervrajzok alapján készült, amiket az internetről és régi szaklapokból – pl. a Magyar Antik Repülőmodell Gyűjteményből – szereznek be a modellezők. Az EB-n induló 200 versenyző nemcsak Európából (Magyarország, Belgium, Olaszország, Szlovákia, Csehország, Ausztria, Németország, San Marino), hanem a tengerentúlról, az Egyesült Államokból is érkeztek. Az antik repülőmodellek fesztávolsága 1-3,5 méter között mozog, súlyuk változó, az ócsai bajnok gépek kb. 4-5 kg-osak. Van közöttük olyan, amelyik 800–1000 méterre képes versenyezni!

Ács József a nagy Texaco motoros gépek kategóriájában győzelmeskedett, feladata korántsem volt egyszerű. A modell súlyához mérten lehetetlenül kevés, 22 cm³ üzemanyaggal kellett repülőgépet

30 percen keresztül a magasban tartania. Lukács László pedig olyan mezőnyben szerepelt, ahol egységesen mindenki 0,8 cm³-es motorral indult, az ő gépeik negyedórán át siklottak az égbolton. Szintén ő győzelmeskedett az 1950 előtt gyártott motorokkal felszerelt modellek csapatában is, ahol 18 másodperces működés után a motort le kell állítani és további 6 percig a levegőben kell reptetni a gépeket.

Az ócsai repülőmodellezők évtizedek óta szenvedélyesen hódolnak különleges hobbijuknak, hónapokon keresztül bütykölnek, alakítják a modelleket, a motorokat, hogy minél jobb eredményt érhessenek el mind a magyar, mind a nemzet-

közi megmérettetéseken. A modelleket – hogy a költségeket lefaragják – narancsos ládákból, fenyőlécekből állítják össze, a motorokat általában Csehországból rendelik. Utóbbiakat persze „titkos recept” alapján tuningolják, erősítik, hogy az anyagilag szabadabban mozgó nemzetközi vetélytársakat sikerüljön lekörözni. Mindhárman tagjai a Magyar Modellező Szövetségnek, hiszen biztosítás, tagsági kártya és engedély is szükséges a versenyeken való részvételhez. Munkájukhoz, az elért eredményekhez gratulálunk, és kívánjuk, hogy a repülőmodellezés szerelmeseinek sikerei tovább öregbítsék Ócsa hírnevét! ☉



FORRÁS: SÜVEGES ISTVÁN





SAJTÓKÖZLEMÉNY

2013. május 01.

Új multifunkcionális nyúlhústartási technológia és komplex, optimalizált takarmányformula kialakítását célzó kutatás-fejlesztési projekt az Olívia Kft-nél.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap keretében meghirdetett „Piacorientált kutatás-fejlesztési tevékenység támogatása a közép-magyarországi régióban” Program keretében 271.022.006 Ft összértékű kutatás-fejlesztési projekt valósul meg a Magyar Állam által nyújtott 94.857.702 Ft vissza nem térítendő támogatás lehívásával 2012.06.01-től 2014.10.31-ig bezárólag.

Az Olívia Kft. ócsai és dabasi telephelyén megvalósuló projektje keretében a hagyományos horizontális tartási technológiákkal ellentétben vertikális, multifunkcionális boxok kialakítását tervezzük. Lehetővé válik a gazdaságos, állatbarát állattartás, a ketrecek könnyen átalakíthatóak, így a választási kor elérésekor a hízó állatok ugyanabban a boxban maradhatnak. A stresszmentes tartás révén nő a fajlagos termelési mutató. Továbbá az anyaállatok 6 hetente egy előzetesen tisztított és fertőtlenített istállóba kerülhetnek át, amely higiéniai szempontból jelent óriási előrelépést.

A projekt keretében kialakításra kerül:

- új takarmánykeverő sor, amelynek célja a keményebb granulátum, pormentes táp előállítás, jobb hízékonysági mutatók elérése
- új típusú ketrec rendszer kialakítása: gazdaságos állatbarát tartás, Európai állattartási előírásoknak való megfelelés
- tartástechnológiára vonatkozó kísérletek végrehajtása
- új táp formuláció kiválasztására vonatkozó kísérletek

A 271.022.006 Ft összértékű kísérleti fejlesztési projekt **94.857.702 Ft** vissza nem térítendő támogatás lehívásával valósul meg.

Kapcsolat: dr. Atkári Tamás (Tel: 36-20-937-6905)

Olívia Élelmiszerfeldolgozó Kft.
E-mail: Tamas.atkari@olivia.hu
Honlap: www.olivia.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



TÜDŐSZÜRÉS

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy Ócsa városában

**szepember 05-től szeptember 24-ig
TÜDŐSZÜRÉST TARTUNK!**

A vizsgálat ideje naponta:

Hétfőn:	12:00–17:50	Csütörtökön:	08:00–14:00
Kedden:	08:00–14:00	Pénteken:	08:00–14:00
Szerdán:	12:00–17:50		

A tüdőszűrés helye: Egressy Gábor Szabadidőközpont

A tüdőszűrés ajánlott!

Panasz nélkül is lehet beteg. A vizsgálat alkalmas a tüdőbetegségek időbeni felismerésére. Személyi igazolványt, TB kártyát, valamint az előző évben kapott tüdőszűrő igazolást kérjük, hozza magával!

ÁTADTÁK AZ M0-S ÚJ SZAKASZÁT

Augusztus 31-én átadták a közlekedőknek az M0-s autópálya az 51-es főút és M5-ös autópálya közötti újonnan épült 6,3 kilométeres szakaszát. Az autósok mostantól több mint 75 kilométer hosszan folyamatosan haladhatnak a körgyűrű megépült, az M1-es autópálya és 11-es főút közötti szakaszán. Az M0-s autópálya az M5-ös autópálya és 51-es főút közötti új nyomvonalon kialakított – kétszer három forgalmi és egy-egy leálló sávos – rész az útgűrű keleti és déli szektorát kapcsolja össze. A modern technológiával épült új M0-ás révén nemcsak folyamatosabb, de biztonságosabb és gyorsabbá válik a közlekedés. A teljes útpálya díjmentes minden jármű számára.



Forrás: MTI



„Adjanak most hálát az ÚRnak szeretetéért, az emberekkel tett csodáiért...”

(Zsoltárok k. 107, 21.)

A 107-ik zsoltárt olvasva újra és újra visszatér a címben szereplő mondat. Ahogy visszatekintünk az elmúlt nyári időszakra érezzük, hogy minket is buzdítanak a zsoltáros szavai a hálaadásra.

Sok ajándékot, áldást, lehetőséget kaptunk, és csodát élhettünk meg Református Gyülekezetünkben ezen a nyáron. Szinte, nem volt olyan vasárnap, hogy ne kereszteltünk volna, több esetben két kisgyermeket is befogadhattunk Református Keresztény Anyaszentegyházunkba. A szombatok sem maradtak szabadok: nem volt ritka, hogy két esküvő követte egymást. Ezek előtt az alkalmak előtt mindig beszélgetések, felkészítés, jegyes oktatások zajlanak, és biztosítanak lehetőséget a biztonyságtételre, a hit mélyítésre, az egymás hite, tapasztalatai általi közös épülésre, és vezetnek minket a szent, és bensőséges alkalmakhoz a gyülekezet közösségében.

E gazdag, változatos nyári programból kettőt emelnék ki. Az első a Református Gyermekek és Ifjúsági tábor. Hálaadással gondolok arra, hogy átlagosan naponta több, mint 70 gyermek vett részt e közösségben. Nagy öröm és feladat volt, hogy az Ócsai Lakóparkból is érkeztek hozzánk gyermekek/fiatalok, itt köszönjük meg Bukodi Károly polgármester úrnak, hogy segített ebben. Táborunk vendégül látta a Budapest Őrmezői Missziói gyülekezet fiataljait is. Témánk a testvéri kapcsolat, közösség, szeretet kérdése volt a családra, és az egyházra tekintve. A bibliai előadásokat, illusztrációkat követően a korosztályos csoportbeszélgetések rámutattak arra, milyen fontos, húsba/szívbe/lélekbe vágó kérdés ez a fiatalság számára. Mindenképpen szeretném kiemelni az összefogást a szolgálatban. A hitoktatók, az asszonykör, a presbiterek, a szülők, a város, gyülekezetünk adakozó, támogató tagjai tették lehetővé, hogy részvételi díj nélkül szervezhessük, elláthassuk ezt a közösséget, és tarthassunk délutánonként kézműves, és sportfoglalkozásokat is. Köszönet minden szolgálatnak, és támogatóknak, Jézus azt mondja: „...a te Atyád pedig, aki látja, ami titokban történik, megfizet neked.” (Máté ev 6, 4.)

Említést tennék továbbá a Nemzeti Cserkész Nagytáborról, melynek ideje egybe esett a miénkkel. A több mint 3600 résztvevővel, egy héten keresztül, Ócsa Üllő felé eső területén

megszervezett alkalom nemzetközi eseményként öregbítette településünk jó hírét. Meghívás alapján már a kezdőnaptól részt vettem az ott szolgáló lelképásztorok, papok közösségében, és tartottunk áhítatokat, beszélgetéseket a nagy létszámú altáboroknak. Nagyon megragadott az a lelkiség, amellyel ott találkoztam. A keresztény hit egyesítő ereje az önzetlenségben, a szeretetben, egymás megbecsülésében, megsegítésében, a közös munkálkodásban, a természetben való tábori helytállásban, és még hosszan sorolhatnám. Ennek jegyében táborunk kiránduló napján (csütörtökön) több mint ötvenen (főleg kerékpárral) meglátogattuk a Nagytábor, ahol szeretettel fogadtak és vezettek körbe bennünket az érdekes helyszíneken, miközben megismertették gyermekeinkkel a cserkész történetét, törvényeit, lelkiségét. Nagy élmény volt – köszönet az ócsai rendőrök készséges segítségéért, hogy biztonságban felvezették oda-vissza a népes kerékpáros csapatot. Igazi ócsai, helyi jelentősége lett e közös szolgálatnak és tábori találkozásnak, kettő is. Az első egy javaslat, amelyet legelőször Nt. Budai Barnabásnak tettem miszerint alakítanánk egy ócsai cserkészcsapatot. Nagy örömmel fogadta, és a szövetség támogatásáról biztosított. Így tett a Presbitérium is, ezt követően városunk polgármestere Bukodi Károly úr is. Valamint kértem Szűcs Lajos és Pánczél Károly országgyűlési képviselő urak, városunk tanítézményeinek igazgatói, és szabadidőközpontjának vezetője támogatását. Egy emberként mindenki az ügy mellé állt. Így került sor arra, hogy 2013. augusztus 18-án, vasárnap Nt. Budai Barnabás a Magyar Cserkészszövetség elnöke, evangélikus lelképásztor 70 cserkész élén érkezett az Ócsai Református Műemlék Templomba, hogy Isten Igéjét hirdesse, köszönetet mondjon Ócsának a város hozzáállásáért, a Nemzeti Nagytábornak nyújtott segítségért. Válaszunkban átadtuk Polgármester úr köszöntését, és köszönetét a cserkészek Ócsán végzett munkájáért, és a jelenlévő Presbitérium, országgyűlési képviselők, igazgatók, a gyülekezet közösségében kijelentettük szándékunkat az ócsai cserkészcsapat megalapításra.

Soli DEO gloria! Mindezt pedig egyedül Istené a dicsőség! ☉

Nt. HANTOS PÉTER
REFORMÁTUS LELKÉPÁSZTOR

Győztesek és vesztesek

Gyermektábor Ócsán

Az Ócsai Baptista Gyülekezet idén Győztesek és vesztesek címmel tartott gyermektábort, melyen a részt vevő gyerekek bibliai példákön (Ábrahám és Lót; József a börtönben; Márdokeus és Hámán; Elizeus és Géházi; Pál és Silás a börtönben) keresztül érthették meg, hogy sokszor a látszólag vesztes mégis a győztes. Isten az, aki valódi győzelmet ad, és aki az Ő vezetésére figyel még egy vesztesnek tűnő helyzetből is győztesen kerül ki. Napi alkalmainkon 75-90 gyermek vett részt Ócsáról és környékéről. Az Ócsai Lakóparkba beköltöző családok gyermekei közül, valamint az alsópakonyiak közül is sokan eljöttek a tábori foglalkozásokra.

A sportvetélkedők és sorjátékok után megtartott biblia tanítások során aranymondásokat és énekeket is tanultak a gyerekek. Ezt követően szabadon választható fakultatív

foglalkozások következtek. Kézműves foglalkozás, furulya, zongora, gitár, dob és angol nyelvoktatás közül választhattak a gyerekek. Ezek a programok is kedveltek voltak. A tábori hét záró alkalmára pénteken került sor az imaházban. Gyerekek elhívták szüleiket is erre az együttlétre, ahol bemutatták az egész héten tanultakat. Elénekeltek az énekeket, elmondták az aranymondásokat. Kiállították a héten elkészített kézműves tárgyaikat, és a zenei foglalkozást választók koncertet adtak. Természetesen az angolul tanulók sem maradtak ki a bemutatókból.

A záró alkalmat követő vásáron a gyerekek értékes tárgyakat vásárolhattak a hét folyamán gyűjtött pontjaikért, miközben a szülők megterített asztaloknál beszélhettek meg a látottakat. A táborzáró alkalom után szombaton szabadtéri piknikezésre vártunk minden családot.

Igazi győztesek a táborban részt vevő gyerekek voltak, akik szórakoztató formában ismerhettek meg bibliai igazságokat! Jövőre újra várjuk a táborozni vágyó gyerekeket. ☉

A SZERVEZŐK

Egyházak szeptemberi programjai

Ócsai Református Egyházközség

2013. szeptemberi havi gyülekezeti alkalmaink:

NAP	ÓRA	ALKALOM
5. Csütörtök	10	Úrvacsorás Szórvány Istentisztelet – Székesi Szociális Otthon
5. Csütörtök	16	Asszonykör – kisaterem
7. Szombat	8-tól	Egyházmegyei Gyülekezeti Nap az Alsónémedi Ref. Gyülekezetben – Ifjakkal indulás jó idő esetén kerékpárral a Templomtól 7:30-kor, felnőttek a Templomban meghirdetett módon több ütemben érkeznek majd Némedire. Program: áhítat a Templomban, fűzőverseny, focibajnokság, közös ebéd, sok játék. Az alkalom 16 óráig tart, a részvétel díjtalan.
8. Vasárnap	10	Főlstentisztelet – templom
8. Vasárnap	16	Szőnyi Lakóotthon alapkövetéti Istentisztelet – Dömsöd-NagyTemplom
12. Csütörtök	18	Központi Missziói Évkedző Biblióra – kisaterem
13. Péntek	17	Összevont Ifjúsági Bibliárai Közösség - Református Iskola Tanácsterem
15. Vasárnap	10	Főlstentisztelet – templom
15. Vasárnap	16	Hálaadó Istentisztelet – Evangélikus Imaház
17. Kedd	18	Fiatal Felnőttek Bibliárája – Református Lelkesi Hivatal
18. Szerda	16	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
19. Csütörtök	16	Asszonykör – kisaterem
20. Péntek	17	Összevont Ifjúsági Bibliárai Közösség - Református Iskola Tanácsterem
22. Vasárnap	10	Főlstentisztelet – templom
24. Kedd	18	Fiatal Felnőttek Bibliárája – Református Lelkesi Hivatal
25. Szerda	16	Házi Biblióra – Török Ignác u. 61.
26. Csütörtök	18	Központi Biblióra – kisaterem
27. Péntek	17	Összevont Ifjúsági Bibliárai Közösség - Református Iskola Tanácsterem
29. Vasárnap	10	Hittanévnyitó Főlstentisztelet – templom

Visszaáll a megszokott lelkesi hivatali rend szeptember 1-től:

Lelkipásztori ügyelet: Hétfőn: 15 órától 17 óráig, Szerda: 9 órától 11 óráig, Csütörtökön: 14 órától 17 óráig, Pénteken: 9 órától 11 óráig;

Egyházpénztári ügyelet: Szerdán 16:30-tól 18 óráig, Pénteken 16:30-tól 18 óráig.

Külön időpontok kérhetők lelkigondozásra, vagy bármilyen ügy intézésére a (29)-378-142-es telefonszámon, valamint az ocsa.ref@gmail.com-os e-mail címen.

Ócsai Evangélikus Gyülekezet

Állandó alkalmaink:

Istentiszteletet minden hónap 1. és 3. vasárnapján 8.30 órától tartunk.

Szeptemberi istentiszteleti alkalmak a baptista gyülekezetben:

NAP	ÓRA	ALKALOM	NAP	ÓRA	ALKALOM
08. Vasárnap	9 10 17	istentisztelet gyülekezeti tanácskozás istentisztelet	18. Szerda	19	biblióra
11. Szerda	19	biblióra	22. Vasárnap	9 10 16	imaóra istentisztelet bemerítési istentisztelet
14. Szombat	14	háziasszonyok alkalma	25. Szerda	19	biblióra
15. Vasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet istentisztelet	29. Vasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet istentisztelet

Minden héten, szombaton ifjúsági óra este 6 órától.

Minden vasárnap az imaóra alatt bibliaköri foglalkozást tartunk gyerekek számára.

A vasárnapi istentiszteleteket élő adásban közvetítjük weboldalunkon. Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk. Bővebb információ: www.ocsabaptista.hu

VÁROSI FUTÁS

A VERSENY IDEJE: 2013. szeptember 14. szombat,
a 8. Városi Vigasság rendezvény keretén belül.

Helyszín: Templom tér (a Polgármesteri Hivatallal szemben).

7.30: Regisztráció a futóversenyre

8.00: Reggeli torna Kerekes Gáborral, az Ócsai
Kyokushin Karate Csoport vezetőjével

8:30: RAIT



Polgármesteri Hivatal - Bajcsy-Zs. utca - Zrínyi utca - Némedi út-
Bajcsy-Zs. utca - Polgármesteri Hivatal

KORCSPORTOK:

VERSENYTÁV: 1800 méter

NEVEZÉSI DÍJ:

NINCS

1. alsós korosztály fiú-lány
2. felsős korosztály fiú-lány
3. 14-18 éves korosztály fiú- lány
4. felnőtt korosztály férfi-nő
(nőknél: 18-35 év, férfiaknál: 18-40 év)
5. 40 illetve 35 év feletti
korosztály férfi-nő

Ócsa Város Önkormányzata
és az Egressy Gábor Szabadidőközpont
szeretettel meghívja Önt
az Idősek Világnapja
alkalmából rendezett ünnepi programsorozatra.

Időpont: 2013. október 1., kedd.

17:00:

50 éves házassági évforduló alkalmából:
„Házassági eskü megerősítése, megáldása ökumenikus szertartás keretében”
Helyszín: Református Műemléktemplom

18:30:

Ünnepi műsor:

Ünnepi beszédet mond: Bukodi Károly, Ócsa város polgármestere

50 éves házasságok köszöntése

Meskó Zsolt:

Szerelmem, Sárdy

Zenés napló egyfelvonásban

Előadja: Derzsi György színművész

Rendezte: Harangi Mária

Helyszín: Egressy Gábor Szabadidőközpont

Várjuk 2013. szeptember 20-ig olyan

- az 50. évfordulójukat ünneplő - házasságok jelentkezését,
akik nem Ócsán esküdtek, de ócsai lakosok.

Telefonszám: 06-29-378-043



Igényeljen személyi hitelt iskolakezdéshez!

Jelentkezzen nálunk, hogy könnyebben induljon a tanév.

Részletes információért kérjük, kövessék fel kirendeltségeinket!

Órkényi Takarékszövetkezet
2377 Órkény Kossuth L. 34/a Tel: 06-29/510-010
www.orkenyitksz.hu



Ezt nekünk találták ki!

DIÁKKÁRTYA



A termék részletes leírását, illetve feltételeit a vonatkozó szerződés és hirdetmény,
valamint az Általános Üzletszabályzat tartalmazza.

Órkényi Takarékszövetkezet
2377 Órkény Kossuth L. 34/a Tel: 06-29/510-010
www.orkenyitksz.hu



Ismét Városi Torta?

IGEN

NEM

TALÁN

Ismét az OPKE szervezésében?

IGEN

NEM

TALÁN

Ismét játékkal egybekötve?

IGEN

NEM

TALÁN

Jöjjön el
2013. szeptember 14-én
a VIII. ócsai Városi Vigasságra,
keresse az OPKE sátrát
töltse ki totónkat,
és kóstolja meg tortánkat.

Totószelvény igényelhető és leadható 9-14 óráig
az OPKE sátránál.

A torta felvágásának időpontja 17:30
A tortát felvágja: Bukodi Károly polgármester.

Támogatónk: Ócsa Város Önkormányzata Helyszín: Ócsa, Templom tér (Református templom mellett)



FELHÍVÁS FŐZŐVERSENYRE

Várjuk olyan csapatok (családok, civil szervezetek, intézmények, baráti társaságok) jelentkezését, akik a

8. VÁROSI VIGASSÁG - 2013. szeptember 14.

keretén belül megrendezésre kerülő főzőversenyen szeretnének részt venni.

Helyszín: Templom tér (a Polgármesteri Hivatallal szemben).

Nevezni szabadban elkészíthető ételekkel, két kategóriában lehet:

1. kategória: HÚSOS ÉTEL,

2. kategória: HÚSMENTES ÉTEL.

Minden csapat egy kategóriában indulhat.

Nevezési díj: nincs

FŐDÍJ (mindkét kategóriában): ebéd 4 fő részére a Hilton Szálló éttermében.

Cím: Budai Vár, Hess András tér 1-3., www.iconetterem.hu.

A szükséges alapanyagokról, főzőedényekről, kellékekről, valamint a kóstoláshoz szükséges evőeszközökről, poharokról, tányérokról, tűzfáról, sátorról, stb. a csapatoknak kell gondoskodni. Az elkészített ételeket (1 adag) zsűri értékeli.

Jelentkezni (munkaidőben) a 06-29-378-043-as telefonszámon szeptember 12-én 16 óráig lehet.